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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ާު01ގޑަި              01ހފަތ   

  ތޢަރާފަު: ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

 ްމދުައރްިސް ދރަިވރަުނށަް ތަޢާރފަުވެ ދރަިވރަުން މުދައރްިސށަް ތަޢާރފަުވުނ. 

  ްުދިވެހި ގޑަީގެ ޤަވޢާދިތުައް ކދުިންނށަް ކިޔދާނިނ.  

  ދރަިވރަނުް  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްމދުައރްިސް ކދުިންނށަް ތޢަރާފަުވުނ. 

 ްކދުިން މދުައރްިސށަް ތޢަރާފަުވުނ. 

  ިމދުައރްިސްގެ ގޑަީގައި ޢމަަލްކރުނަވްީގތޮް ކިޔދާނިނުް، އދަި މދުައރްިސގްެ އުސޫލތުަކާއ

 .ހމަތަައް އޅޮުން ފިލުވައދިނިނުް 

 ާއި ދމިާވމުުން އމަަލުކރުާގތޮް މައމިުން ދެއްކނުް އާ ރަހމުތަތްރެިޔާ އ. 

  ާު20ގޑަި              01ހފަތ   

  )އަލމްރަުހމޫް ހުސެއިން ޞަލހާއުދްީން(އފުެއދްނުތްރެި އދަީބު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ީސބަަބު ބނުނުް  3އފުެއދްުނތްރެި އދަީބަކށަް އަލމްރަުހމޫް ހުސއެނިް ޞަލާހުއދްީން ވ. 

  ްިޚދިމުތަެއް ބުނނުް  3ޞަލާހުއދްނީގުެ ޚދިމުތަތްަކުގެ ތރެެއިން ހުސއެނ.  

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 ް59،61. ގެ ފތޮް ސދރަިވރަުނ 

  ް2އދަީބުނ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ާީވރަުން ދެކޭގތޮް އެކި ކދުިންލައްވާ ކޔިދާނިނުްއި މދެު ދރަިހުސއެނިް ޞަލާހުއދްނ. 

  ޭތފަތާމުޢަުލމޫތާތުައް ކދުިންނށަް ދިނުންއފުެއދްުނތްރެި އދަީބާ ބެހ. 

  ްެސަބަބެއް  3އފުެއދްުނތްރެި އދަީބށަް ވީސބަބަުގެ ތރެެއިން ކޮނމްެ ކއުޖްަކވުސ

 .ކިޔދާނިނުް 

  ްޚދިމުތަެއް ކޮނމްކެުއޖްަކވުސެް  3ހމަައެއއާއިެކީ އމެނަކިފުާނުގެ ޚދިމުތަތްަކުގެ ތރެެއިނ

 .ބުނދެނިނުް 

  ާު40އދަި  03ގޑަި            01ހފަތ   

  )އަލމްރަުހމޫް ހުސއެނިް ޞަލާހުއދްީން(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  :މޤަޞްދަު 

  ާކދުިން  80%ސުވާލުގެ ޖަވާބު ކލުާހުގެ  8ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔމުައފްަހު ދފީައިވ

  .ރަނގޅަށަް ލިޔނުް 

  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ްޮދރަިވރަުންގެ ފތ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ެފިލާވޅަު ޚުލސާކާރުުންކރުދީުވަހުގ. 

  ްުހުސއެނިް ޞަލާހުއދްނީއާމިދެު ކދުިންގެ ޚޔިާލުހރުިގތޮް ބލަލާނ. 

 ްުދޭހަ ރަނގޅަށަް އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

  ްުތފަތާު ކދުިންލައްވާ ސުވާލތުައް އޅޮނުފްިލުވާ ޖަވާބު ކޔިުއވްނ. 

 ްސުވާލުކށޮް އތިރުށަް މޢަުލމޫތާު ހދޯުނ. 

 ްުސުވާލތުަކށަް ޖަވާބު ލޔިއުވްނ. 
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ާު06އދަި  05ގޑަި            01ހފަތ   

  )އަލްއދަަބު(ޅނެް : ސރުޚުީ 

  :މޤަޞްދަު 

  ްބއަތިުގައި ބނުާ އއެޗްެއް މދުައރްިސްގެ އެހީގައި ލޔިނުް  03ޅެންކިޔމުށަފްަހު މދަުވެގެނ.  

  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 ްޮ73. ސ ދރަިވރަުންގެ ފތ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ާަގޅުުވައގިނެް ވާހަކދައެކްނުްކރުދީުވަހުގެ ފިލާވޅ. 

 ްުޅެން އެއްކށޮް އޑައުއިްވލާނ. 

 ްުފަހރަަކު ބައތިެއްގެ މާނަ އޅޮުނފްލިވުައި ދނިނ . 

  ްުޅެން ރާގައް ކިޔއުވްނ. 

  ްުޅމެުގެ މާނތަަކާބެހޭ ގތޮުން ގރްޫޕގްއަި ވާހަކދައެކްނ. 

  ްބއަތިުގެ މާނލަޔިނުް  03ކޮނމްެކުއޖްކަުވެސ. 

  ާު01ގޑަި              20ހފަތ   

  )ބޑޮު އކަރުު(ލޔިުން : ސރުޚުީ 

  :މޤަޞްދަު 

  ްެލިޔމުުގެ ފނަންުވރެިކމަށަް ވސިންައގިނެް ފރަުވތާރެިކމަާއެކު ދެވޭ އަކރުތުަކުން މދަުވގެނ

 .އަކރުު އމަިއްލައށަް ބޑޮއުކަރުުން ލޔިނުް 02

  

  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ްަބޑޮުއަކރުު ލިޔފެއަވިާ ކޑާތުއ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުލިޔމުުގެ ފނަންުވރެި ކމަާއި ބެހޭގތޮނުް ވާހަކދައެކްނ. 

 ްުތފަތާފުަސްއަކރުެއް އޅަފާައިވާ ގތޮް ދައްކާ ކިޔދާނިނ. 

  ްުކޮނމްެކުއޖްކަށަް ދެއަކރުު ދީ އދަި އދެެއަކރުު އޅަާނެގތޮް ކިޔައދިީ އަކރުު އޅެުވނ. 

  ާު03އދަި  02ގޑަި            20ހފަތ   

  )ބަހުގެ މައިގަނޑު ބައތިައްދިވެހި (ޤވައާދިު : ސރުޚުީ 

  :މޤަޞްދަު 

  ްުދިވެހި ބަހުގެ މައގިނޑު ބައތިކަކަީ ކޮބއަކިަން ލޔިނ. 

 ްުދެވޭ ޕރެެގރުފާުން ޚާއސްނަަން އދަި އއާމްނުނަް ވަކިކށޮް ލޔިނ.  

  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 ްޮ17 -  15. ސ ދރަިވރަުންގެ ފތ 

 ްޮޤވައާދިު ފޮތް ، ލިޔފާތ 

  ާިނޑު ބއަތިައް ލިޔފެއަވ ރޑްމައިގަ   ބރުިސލިބްޯ

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ިނމަުގެ ބައތިައް ހމިނަައގިނެް ތައްޔރާުކރުެވޭ ކރުު ޑރުމާާއެއް ހށުަހޅަައގިނެް ދޭހަވ

 .މިންވރަު ބެލނުް 

  ްުސުވާލުކށޮގްނެް ދޭހަވި މިންވރަބުެލނ. 
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

 ްުތފަތާު . (ޚާއސްނަމަަކީ ކބޮައިކމަާއި އއާމްުނމަކަީ ކޮބއަކިަން އޅޮނުފްިލުވައދިނިނ

 )އެކުމިސާލާ

 ްޕރެެގރުފާެއް ދީގެން އއެނިް ޚާއްސަ ނމަާއި އާއމްނުަން ފާހގަކަރުުނ. 

 

 

  ާު04ގޑަި              20ހފަތ   

  )ބދަަލނުނަް(ޤވައާދިު : ސރުޚުީ 

  :މޤަޞްދަު 

  ީބދަަލުނމަަކީ ކބޮައިކމައާި އދަި ބދަަލނުނަް ބނޭުން ކރުެވޭ ގތޮތްައް މދުއަރްިސްގެ އެހ

  .އާއެކު ބނުނުް 

  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ްާމަސައްކތަު ކރަދުސ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްުކރުދީުވަހުގެ ފިލާވޅަާ ގޅުުވާލއަގިެން ގނެދްއިނ. 

 ްުބދަަލުނމަަކީ ކބޮައކިނަް އޅޮނުފްިލުވާ ދނިނ. 

 "ޭބދަލަނުމަަކށަް ވީގތޮް ދރަިވރަުންގެ އެހގީއަި އޅޮުނފްލިވުައދިނިނުް " ކަލ. 

  ްބދަލަނުމަށަްވީ ގތޮް ކިޔައދިނިނުް އާއިލީ ބއަެއް ނނަތްައ. 

  ްުމަސައްކތަު ކރަދުާސް ހެއދްނ. 

 

 

 

 

 

 

  ާު06އދަި  05ގޑަި            20ހފަތ   

  )ސޓިީއްލަ ރަސމްީއމަި (ސޓިީ ލޔިުން: ސރުޚުީ 

  :މޤަޞްދަު 

  ާސޓިީގެ އޮނގިަނޑު ރަނގޅަށަް ބނޭުން ކށޮގްނެް ބދަަލު ނނަް ބނޭުންކރުވެޭ ހާލތަތްަކ

އއާމްނުނަް ވަކިކށޮދްޭ ލިސޓްެއް ލބިނޭގެތޮް ހައދްަވދާެއްވމުށަް އދެި ގައމުީ ނމަާއި ޚާއސްަ 

  .މރަުކޒަުގެ ވރެިޔާއށަް އމަިއްލަ ރަސމްީސޓިީ އެއް ލޔިނުް 

  :ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ުސޓިީގެ އޮނގިަނޑ 

 ުޯސޓިީ ނޓ 

 ްޮލިޔފާތ 

 ުަބޑޯު އދަި މާކރ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ުހަނދާނށަް ގނެައމުށަް މަސައްކތަް ކރުުވުންއމަިއްލަ ރަސމްީސޓިީގެ އނޮގިަނޑ. 

  ްުސޓިީލިޔާއރިު ސމަލާކުަނދްނޭޖްެހޭ ކަނތްައތްައް ކޔިއުވްނ. 

 ްުސޓިީނޓޯުގައި ބނުއާއެޗްއެް ދޭހަ ގރުޫޕތުަކުން ކޔިއުވްނ. 

  ްުސޓިީލިޔާއރިު ބނޭނުކްރުާނެ ޖމުްލތަަކާބހެގޭތޮުން ޚޔިާލު ބދަަލު ކށޮްލނ. 

  ްުސޓިީ ލިޔުއވްނ. 

 

 

 

 



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ާު01ގޑަި              30ހފަތ   

  )ރާއޖްޭގެ ތޢަުލމީުގެ އެހރާާއި މިހރާު(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާ08ސުވާލުގެ ތރެެއިން މދަުވގެނެް  10ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔމުށަފްަހު ދެވފިައިވ 

 .ސުވާލުގެ ޖވަބާު ރަނގޅަށަް ލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް 133. ގެ ފތޮް ސދރަިވރަނުް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުއެހރާާއި މިހރާުގެ ތޢަުލމީު، ދރަިވރަުންނށަް އޅޮުން ފިލުވައި ދިނނ. 

 ްުދފީައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

 10  ީުސުވާލުގެ ޖވަބާު ދިނމުށަް ބނުނުް 08ސުވާލދ. 

  ާު04ން  02ގޑަި                30ހފަތ   

  )ތޢަުލމީުގެ އެހރާާއި މިހރާުރާއޖްޭގެ (މޒަމުޫނު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

 ަަ250-200ދެވޭ ސރުުޚީއށަް  ގެންއިން ދޭހަވާގތޮައް އިބރާތާްކށޮް އިބރާތާް ފރުިހމ 

 .ބާހދާމެދެުގެ މޒަމުޫނެއް ލޔިނުް 

 ) ިަލިޔފެައިވާ މޒަމުޫނުއލަނުް ކިޔމުށަފްަހު އޑެޓިްކށޮް ރަނގޅަށަް އަލުނލްޔިނުް) 04ގޑ.  

  )ށް 04ގޑަި (އދަި ލިޔފެައިވާ މޒަމުޫނތުައް ލޔިފާތޮް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްމޒަމުޫނެއލްޔިާއރިު ސމަާލކުނަދްޭނޖްެހޭ ކނަތްައތްައް ދރަިވރަުންނާ ސވުލާކުށޮްގެނ

 .ހަނދާނށަް ގނެއަނުް 

 ްުރާއޖްޭގެ ތޢަުލމީުގެ އެހރާާއމިިހރާު އައިސފްައިވާ ބދަަލތުައް ދރަިވރަނުންށަް ކިޔދާނިނ. 

 ޮބަހާ  250-200ތުގައިވާ ދޭހަ ގރުޫޕުގައި ކޔިއުްވމުށަފްަހު މުހިނމްު ޕއޮނިޓްް ތަކށަް ފ

 .ދމެދެުގެ މޒަމުޫނެއްލިޔއުވްނުް 

 ) ިަކރުދީުވަހު މޒަމުޫނު ލިޔެނުނމިޭ ކދުިން މޒަމުޫނު ލޔިެލމުށަް ވަގތުު ) : 04ގޑ

 .ކޅޮެއދްނިނުް

  ުރަނގޅަުކރުނަޖްެހޭ ދެކދުިން ދެކދުިން މޒަމުޫނު ބދަަލުކށޮް ، ކިޔމުށަފްަހ

 .ތަނތްަނފްާހަގަކށޮް ކިޔދާނިނުް 

  ްއމަިއްލައށަް އެއފްަހރަު އޑެޓިުކރުުން އދަި ދރަިވރަުން ކރުމާަސައްކތަް ބލަމަުނ

 .ގެނދްއިނުް

 ްުހރުިހާ ކދުިންނށަް އޑަުއވިވޭރަށަް އެއްކުއޖްއެގްެ މޒަމުޫނު ކޔިނ. 

  ާު06އދަި  05ގޑަި            30ހފަތ   

  ރައިވރަު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާރައިވރަުގެ ބަސތްައް ތރަތުީބުކރުމުށަފްަހު  02ރައިވރަު ރާގށަް ކިޔމުށަފްަހު ދީފައިވ

  .ޖމުްލމަާނަކރުނުް 

  ރއަވިރަު 02ލޔިފާތޮް އދަި ބރުިސިލް ބދޯުގައި ލޔިފެައިވާ : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްޮދރަިވރަުންނާއި ސވުލާކުށޮްގެން ރައިވރަަކީ ކޮބައކިނަް އދަި ރައިވރަު ފށެުނުގތ

 .ހަނދާނށަް ގނެއަނުް 

  ުަފަހރަު ކިޔުން އދަި ގރުޫޕުގައި ރައިވރަު ރާގށަް ކިޔނުް  01މދުައރްިސް ރައިވރ. 

 01 ްކުލާހށަް ހށުަހޅެުން) ގރުޫޕގުއަި(ރައިވރަުގެ ބަސތްރަތުީބު ކރުުވުނ. 

  ުާކށޮްގނެް އޅޮުނފްިލުވާއެނމްެ ފަސޭހއަނިް ޖމުްލމަާނަ ލޔިނާެގތޮް ދރަިވރަުނންއާި ސުވލ 

 .އދަި ކިޔދާނިނުް
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

 01  ްުރައިވރަުގެ ޖމުްލަނމާަ ލިޔއުވްނ. 

 ްުދރަިވރަުން ކށޮފްައިވާ މަސައްކތަް ބަލމަުން ދއިނ. 

  ާު01ގޑަި              40ހފަތ   

  ).ހައތްާވެސް ދރަީނންވެެ(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާސުވާލތުަކށަް ޖަވާބުލޔިނުްދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔމުށަފްަހު ދފީައިވ.  

  އދަި ލިޔފާތޮް 42. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުވާހަކަ ކޔިއުްވާ ވާހކައަގިއަި އެކުލެވޭ ވއަތްރަތުަކާއި ބެހޭގތޮުން ވހާކަަ ދެއްކނ. 

  ިޖަވބާލުޔިއުވްނުްސުވާލތުައް ކޔިުއވްާ، އޭގައި ބނުއާއެޗްއެް އޅޮުނފްލިވުައ. 

  ާު20ގޑަި              40ހފަތ   

  .)ހައތްާވެސް ދރަީނންވެެ(ޚލުާސާކރުނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ް3/1ދފީައިވާ ލިޔުން މުހިއމްު ނުކތުތާައް ނުގއެލްޭ ގތޮށަް އިބރާތާް ފރުިހަމަ ކށޮްގެނ 

 .ބަޔައް ޚުލސާކާށޮްލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް 42. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުޚުލާސާކރުމުަކީ ކބޮައކިނަް ކޔިދާިނމުއާި، ޕއޮނިޓްތުައް ފާހަގަކރުަން ކިޔދާނިނ. 

  ްުލިޔމުުގެ ކރުު ޚުލސާއާެއް ގރުޫޕތުކަނުް ހށުަހޅަަން ބނުނ . 

 ްުކޮނމްެ ކުއޖްކަވުެސް ލޔިުން ޚލުާސާކރުވުނ. 

  ާު05 ން  03ގޑަި            40ހފަތ   

  ވހާކަަ ލޔިނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްަބަހާ  250ބަހާ  200ދފީައިވާ ފށެުން ބޭނުން ކށޮގްނެް އިބރާތާް  ހމަޖަެހޭގތޮށ

 .ދމެދެށަް ވާހަކައެއް ލިޔނުް 

 ) ިަލޔިނުު ވާހަކަ އލަނުް ކޔިމުށަފްަހު އޑެޓިްކށޮް ރަނގޅަށަް އަލުން ލޔިނުް) 05ގޑ. 

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ްެނމަޫނާ ވހާކަައއ 

 ްވާހަކއައެްގެ ފށެުނ 

 ްޮށް) 05ގޑަި (އދަި ލިޔފެައިވާ ވާހަކތަައް ލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުވާހަކަ ލޔިއާރިު ވިސންނަްވީ ކނަތްައތްައް ދރަިވރަުންނާ ސވުާލުކށޮގްނެް އޅޮުން ފިލުވނ. 

  ްުނމަޫނާ ވހާކަައެއް ދރަިވރަުން ލއަވްާ ހށުައޅެނ. 

 ުފޅާުކރުުން އެވާހކައަާއި މދެު ގރުޫޕުގައި ޚޔިާލ. 

  ްުގރުޫޕތުަކުން ފޅާުކރުި ޚިޔާލތުައް ކުލާހށަް ހށުައޅެނ. 

 ްދެވފިައިވާ ފށެުން ބނޭނުްކށޮްގެން ވހާަކއައެް ލިޔެ ފރުިހމަަ ކރުުނ. 

 ) ިަނނުމިޭ ކދުިން ފިލާވޅަު ނނިމްަން ކޑުަ ވަގތުުކޅޮއެް ދިނނުް ): 05ގޑ. 

 2 ްރަނގޅަު ކރުަންވީ ތނަތްަން ފާހަގަކށޮް ކދުނިގްެ ވާހަކަ ބދަލަކުށޮް ކިޔމުށަފްަހު 2ކދުިނ

 .ރަނގޅަު ކރުުން
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ާު01ގޑަި              50ހފަތ   

  )ތމިާވށެީގެ ހާލތަު(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާސުވާލުގެ ޖަވާބު ރަނގޅަށަް ލިޔނުް  10ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔމުށަފްަހު ދެވފިައިވ. 

  އދަި ލިޔފާތޮް 84. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްުމިއދަުގެ ދުނިޔޭގެ ތމިާވށެީގެ ހާލތަު އތޮްގތޮް ދރަިވރަުން ބައިވރެިކށޮްގނެް ކިޔުއވްނ. 

  ްުރާއޖްޭގެ ތމިާވށެީގެ ހާލތަު ދރަިވރަުންނާއި ސުވާލުކށޮގްނެް އޅޮުނފްލިވުނ. 

 ްުދފީައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

 10 ަުށް ބުނނުް ސުވާލުގެ ޖވަބާު ދިނމ. 

  ާު20ގޑަި              50ހފަތ   

  )ތމިާވށެީގެ ހާލތަު(ޚލުާސާކރުނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ް3/1ދފީައިވާ ލިޔުން މުހިއމްު ނުކތުތާައް ނުގއެލްޭ ގތޮށަް އިބރާތާް ފރުިހަމަ ކށޮްގެނ 

 .ބަޔައް ޚުލސާކާށޮްލޔިނުް

  ލިޔފާތޮްއދަި  84. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްުޚުލާސާކރުއާރިު ވިސންނަްވީ ކނަތްައތްައް ކޔިއުވްނ. 

  ްުލިޔމުުގެ ކރުު ޚުލސާއާެއް ގރުޫޕތުކަނުް ހށުަހޅަަން ބނުނ . 

 ްުކޮނމްެ ކުއޖްކަވުެސް ލޔިުން ޚލުާސާކރުވުނ. 

  ާު04އދަި  03ގޑަި            50ހފަތ   

  )ރަސމްީ ސޓިީ(ސޓިލީޔިނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ިެރށަރްށަުގައި ދމިާވފެައިވާ ތމިާވށެީގެ މައްސަލތަަކށަް ހައްލެއް ހޯއދްަވާ ދއެްވމުށަް އދ

 .އެންވރާމަެނޓްް މނިސިޓްރަށަް ސޓިީއެއް ލޔިނުް

  ލިޔފާތޮް ސޓިީނޓޯް އދަި: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުސުވލާކުށޮް އތިރުަށް އޅޮުނފްިލުވައި ސޓިީގެ އޮނގިަނޑާ ބހެގޭތޮުން އޅޮނުްއރަާ ބައތިކަނ

 .ދިނނުް 

  ްުތފަތާު ދރަިވރަުންގެ އެހީގައި ސޓިީނޓޯް އޅޮނުް ފިލުވައދިނިނ. 

 ްުއދަި ކުލާހށަް ހށުައޅެނުް. ގރްޫޕްގައި ދމިާވފެައިވާ މއަސްަލައށަް ނޓޯްކރުވުނ. 

 ްުހރުިހާ ކދުިންލައވްވަެސް ސޓިއީއެލްޔިުއވްނ. 

  ާު06އދަި  05ގޑަި            50ހފަތ   

  )ހދާސިާ ލޔިނުް(އދަބަީ ބަސް: ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާއދަަބީބަހކަނުް ކނޮމްެވެސް އއެް އދަަބބީހަަކށަް ހދާިސާއެއް ލިޔނުް  04ދފީައިވ. 

  އދަަބބީސަް އދަި ލިޔފާތޮް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްުއދަަބީބހަގުެ މުއްސދަިކމަާ ބހެގޭތޮުން ވާހަކދައެކްނ. 
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

 04 ްުއދަަބީބަސް ދނިމުށަފްަހު އެއދަަބީ ބަހާ ބހެގޭތޮުން ވާހަކދައަްކާ މާނލަޔިުއވްނ .

 )ގރުޫޕްގައި(

  ްުއދަަބީބަހށަް ހދާިސާ ލޔިމުުގައި ބލަަނޖްެހޭ ކނަތްައތްަކާ ބެހޭގތޮނުް ވާހކަދަެއްކނ. 

 ްުކޮނމްވެސެް އެއް ބހަކަށަް ހދާިސާއެއް ލޔިުއވްނ. 

  ާު02އދަި  01ގޑަި            60ހފަތ   

  )އޑަުއެހމުގުެ ދޭހަ(ދނުޔިޭގެ އޖައަިބތުައް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

 ްުދުނިޔޭގެ އޖައަިބުކރުނަިވި ކނަތްައތްަކާ ބެހޭ މޢަުލމޫތާު ދރަިވރަުންނށަް ކިޔދާނިނ. 

  ްުދޭހަ އޑަުއެހމުށަފްަހު ދެވފިައިވާ ސުވާލތުަކށަް ޖަވާބލުޔިނ. 

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 237-236. ދރަިވރަުންގެ ފތޮް ސ 

  ްެދުނިޔޭގެ އޖައަިބތުަކުގެ ފޓޮތޯަކއ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްއޖަައިބުކރުވުނަި ބއަެއތްަނތްނަގުެ ފޓޮތޯައް ގރްޫޕތްަކށަް ދީ އތެަނތްަނާ ބެހޭގތޮުނ

 .މޝަްވރަާކށޮް ކުލާހށަް ހށުަހޅެުން

  ަފަހރަު ކިޔދާީގެން ސުވާލތުަކށަް ޖަވާބލުޔިުއވްނުް  03ދޭހ. 

  ާު04އދަި  03ގޑަި            60ހފަތ   

  )އފުެއދްނުތްރެި(ލޔިުން : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްުދެވފިައިވާ ސރުުޚީއށަް ކދުނިގްެ އމަިއްލަ ޚޔިާލށަް ލިޔމުެއް އފުއަދްައގިނެް ލިޔނ. 

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ްެމޭވާއއ 

 ާފތޮްލިޔ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ުއމެޭވާގައި އތަްލާހދެނުްކދުިންނށަް އރޮެނޖްއެް ކަހަލމަޭވއާއެް ދެއްކމުށަފްަހ. 

  ްުމޭވާ ފޅަާލމުށަފްަހު އެތެރދެައްކައި އޭގަ ލާ ރަހަބަލނަބްނުނ. 

 ްގރުޫޕްގައި ރަހތަަކާބެހޭ ގތޮުން ވހާކަަ ދައްކާ ޚޔިާލު ފޅާުކރުމުށަް ފރުުޞަތދުިނުނ. 

  ްަގރުޫޕްގައި މޝަްވރަާކރުި މޢަުލމޫތާތުައް އެކުލަވާލައި ލިޔމުއެް އފުައދްާ ކލުާހށ

 .ހށުަހޅެުން

  ާު60އދަި  50ގޑަި            60ހފަތ   

  )ހދާސިާ ލޔިނުް(އދަބަީ ބަސް: ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްއދަބަބީަހުގެ މާނަ މދުައރްިސްގެ އހެީ އއާކެު ލިޔނުް  05އދަަބީ ބަސތްކަގުތެރެެއިނ. 

  ާފޅޮުވތަުގެ ހދާިސާއެއލްޔިނުް 07އދަަބީބަހށަް  01އދަބަީބހަގުެ ތރެެއިން  05ދެވފިައިވ. 

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 79. ދރަިވރަުންގެ ފތޮް ސ 

  ްަލިޔފެައިވާ އދަބަބީސަތްއ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 
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 ްުތފަތާު ކދުިންނާއި ސުވާލުކށޮގްނެް ބއައެް އދަބަބީަހުގެ މާނަ ހދޯނ. 

  ްުގރުޫޕްގައި ބއަެއް އދަބަބީަހުގެ މާނަ އއާި ބެހޭގތޮނުް ވާހަކދައެކްނ. 

 ުގެ މނާތަައް މދުައރްިސްގެ އެހއީއާެކު ލޔިނުް ދެވޭބައެއް އދަބަީ ބަހ. 

 ްުއދަަބީބަހށަް ހދާިސާ ލޔިާއރިު ސމަާލކުނަް ދޭނޖްެހޭ ބައތިށަް ފާހަގަކރުވުނ. 

 ްުކޮނމްވެސެް އެއް އދަބަބީަހަކށަް ހދާިސާ އއެލްޔިއުވްނ. 

 

  ާު01ގޑަި              70ހފަތ   

  )ކޑުަކދުިންގެ ދވުސަް(އދައުެހމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ެކދުނިް ރަނަގޅަށަް  85%ދޭހަ އޑަުއެހމުށަފްަހު ދފީައިވާ ސުވާލތުަކުގެ ޖަވާބު ކލުހާުގ

 .ލިޔނުް 

  ދހޭއަެއް، ލޔިފާތޮް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުއޑަުއެހމުުގެ ދޭހަ ހދަާއރިު ކަނތްައްކރުާގތޮް ދރަިވރަުނންއާި ސުވލާކުށޮް އޅޮުނފްިލުވނ. 

  ައެއފްަހރަު އޑަުއިއވްނުްދޭހ. 

  ްުސުވާލތުައދްީ ކޔިލާމުށަް ވަގތުުކޅޮެއް ދިނނ. 

 02 ްުވަނަ ފަހރަު ކިޔދާމެުން ދާއރިު ޖަވާބތުައް ލޔިނ. 

 03  ްވަނަ ފަހރު ކިޔދާމެުން ދައރިު ޖަވާބތުައް ލޔިނުް އދަި ލޔިނުު ޖަވބާތުައ

 .ރަނގޅަތުޯބލެނުް

  ްުޖަވާބުކރަދުާސް ބދަލަކުށޮް ރަނގޅަތުޯބެލނ. 

 

 

  ާު03އދަި  02ގޑަި            70ހފަތ   

  )ކޑުަކދުނިްގެ ދުވަހާ ބހެގޭތޮުން(ޚޔިާލު ފޅާުކރުުން : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ުކޑުަކދުިން އމަލު ކރުނަވްީ ގތޮތްަކާ މދެު ވިސްނައި އކެނަތްައތްަކާ މދެު ޚިޔާލ

 .ފޅާުކރުުން

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 ުާކޑުަކދުނިގްެ ހައްގތުަކާ (ކށޮފްައިވާ ވޑީއިއޯެއް  ކޑުަކދުިންގެ ދުވހަގާޅުޭ ގތޮުން ތައްޔރ

  )ބެހޭ ޔުނޓިށަް ސޓިީއެއް ފނޮވުމުުން ލބިޭނެ

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްުވޑީިއޯ ބަލމަނުދްާއރިު ދރަިވރަުން ސމަާލުކަން ދނޭވްކީނަތްައތްައް އޅޮުނފްލިުވދާނިނ. 

  ްުވޑީިއޯ ކދުނިންށަް ދެއްކނ. 

  ާމދެު ގރުޫޕްގައި މޝަްވރަާކށޮް ޚޔިލާު ފޅާުކރުުންއެވޑީިއއޯނިް ފނެނުު ކަނތްައތްަކ. 

 ްފޅާުކރުި ޚިޔާލތުައް ކުލާހށަް ހށުަހޅެުނ. 

  ާު05އދަި  04ގޑަި            70ހފަތ   

  )ކޑުަކދުނިްގެ ދުވަހާ ބހެގޭތޮުން(ލފީްލޓެް ތައްޔރާުކރުުން : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

 ިަކޮނމްެ ކުއޖްކަވުސެް އެކުއޖްއެގްެ  ކރުދީުވަހުބެލި ވޑީއިއޯިން ލބިުނު މޢަުލމޫތާުގެ އަލގީއ

 .އމަިއްލަ ޚޔިާލށަް ފޓޮޯ އދަި ލިޔުން ހމިަނައގިނެް ދުވަހާ ގޅުޭގތޮނުް ލފީްލޓެެއް ހދެުން

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ްެނމަޫނާ ލފީްލޓ 
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 4A ްކރަދުާސ 

  ުއތިރުު މޢަުލމޫާތ 

  ޯފޮޓ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ިހދަާނެގތޮްއޅޮނުފްިލވުއަދިނިނުްނމަޫނާ ލފީްލޓެްގެ އހެގީައ. 

  ްޮކރުދީުވަހު ލިބުނު މޢަުލމޫތާު އމަިއްލަ ޢިބރާތާުން ލޔިނާެ ގތޮް ގރުޫޕްގައި މޝަްވރަާކށ

 .ކުލާހށަް ހށުަހޅެުން

 ްލފީްލޓެް ހދެުނ. 

  ާު02އދަި  01ގޑަި            80ހފަތ   

  )ކިޔމުގުެ ދޭހަ(ދނުޔިޭގެ އޖައަިބތުައް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ެދުނިޔޭގެ އޖައަިބުކރުނަިވި ކނަތްަނތްަނާ ބެހޭ ދޭހަ ކޔިމުށަފްަހު ދެވފިައިވާ ސުވާލތުަކުގ

 .ޖަވާބު ރަނގޅަށަް ލޔިނުް

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 236. ދރަިވރަުންގެ ފތޮް ސ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްދޭހަ ދރަިވރަުންލައްވާ ކޔިއުްވމުށަފްަހު ފރަތިަކރުުން ހެއދްުވުނ. 

  ާު04އދަި  03ގޑަި            80ހފަތ   

  )ސުކުންކރުެވޭ އކަރުތުައް(ޤވައާދިު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ެދުނިޔޭގެ އޖައަިބުކރުނަިވި ކނަތްަނތްަނާ ބެހޭ ދޭހަ ކޔިމުށަފްަހު ދެވފިައިވާ ސުވާލތުަކުގ

 .ޖަވާބު ރަނގޅަށަް ލޔިނުް

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 236. ދރަިވރަުންގެ ފތޮް ސ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްދޭހަ ދރަިވރަުންލައްވާ ކޔިއުްވމުށަފްަހު ފރަތިަކރުުން ހެއދްުވުނ. 

  ާު06އދަި  05ގޑަި            80ހފަތ   

  ރައިވރަު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާރައިވރަުގެ ބަސތްރަތުީބު ކރުމުށަފްަހު ޖމުްލމަާނަ ލިޔުން 03ދެވފިައިވ. 

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  ެރައިވރަު 03އދަި ލިޔފެއަވިާ  52. ފތޮް ސދރަިވރަުންގ 

 ްޮލިޔފާތ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުރައިވރަު ރާގށަް ކިޔަން އެނގޭ ކއުޖްަކު ލައްވާ ރައިވރަު ކޔިުއވްނ. 

  ްަފަހރަު ކިޔުއްވނުް  01ހރުިހާ ކދުިންލައްވާ ރައިވރަު ރާގށ. 

  ްުގރުޫޕތްަކށަް ރައިވރަު ދީގެން ޖމުްލމަާނަ ލިޔުއވްނ. 

  ެްރައިވރަުގެ ބަސތްރަތުީބުކށޮް ޖމުްލމަާނަ ލޔިނުް  01ކުއޖްކަވުެސް ކޮނމ. 
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  ާު02އދަި  01ގޑަި            90ހފަތ   

  )މދުައރްިސް ހދޯފާައިވާ ދޭހައެއް(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާ08ސުވާލުގެ ތރެެއިން މދަުވގެނެް  10ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔމުށަފްަހު ދެވފިައިވ 

 .ރަނގޅަށަް ލޔިނުްސުވާލުގެ ޖވަބާު 

 އދަި ލިޔފާތޮް) ސުވާލތުކައާި އެކު(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްދޭހަ ބިނާވފެއަވިާ މޢަުލޫ އިން ސުވލާކުށޮް އތިރުށަް ހދޯުނ. 

 ްުދފީައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

 10  ީުސުވާލުގެ ޖވަބާު ދިނމުށަް ބނުނުް 08ސުވާލދ. 

 ) ިަދޭހަ ކިޔުއވްއަގިނެް ޚުލާސާ ކރުވުނުްގައި )02ގޑ. 

  ްުބައެއދްރަިވރަނުގްެ މަސައްކތަް ކުލާހށަް ހށުަހޅެނ. 

 

 

  ާު04އދަި  03ގޑަި                90ހފަތ   

  )އނަްހނެނުްގެ ދވުސަް(މޒަމުޫނު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ެ250-200 އހެގީައިދެވފިައިވާ ސރުުޚީއށަް ޕއޮނިޓް ލިސޓްްކށޮް، އޕެއޮިނޓްތުަކުގ 

 .ބާހދާމެދެުގެ މޒަމުޫނެއް ލޔިނުް 

  ލޔިފާތޮް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްމޒަމުޫނެއލްޔިާއރިު ސމަާލކުނަދްޭނޖްެހޭ ކނަތްައތްައް ދރަިވރަުންނާ ސވުލާކުށޮްގެނ

 .ހަނދާނށަް ގނެއަނުް 

  ްނޓޯްކރުުވުންގރްޫޕްގައި ދެވފިައިވާ ސރުޚުީއށަް ޕއޮނިޓްް ތައ. 

  ްުއެޕއޮނިޓްތްައް ތރަތުީބުކށޮް ކޮނމްެ ކުއޖްަކުވެސް އމައިލްައށަް މޒަމުޫނެއް ލިޔނ. 

 ްުލިޔެ ނމިމުުން އކެުއޖްަކު ލޔިނުލުިޔމުުގެ ކށުރްނަގޅަުކރުވުނ. 

  ާު06އދަި  05ގޑަި                90ހފަތ   

  )މާނަލޔިނުް(ޅނެް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާކދުިން ރނަގޅަށަް ލިޔނުް  85%ޅެނބްއަތިތުަކުގެ ޖމުްލމަާނަ ކުލާހުގެ ދެވފިައިވ.  

  ލޔިފާތޮް އދަި ލިޔފެައިވާ ޅނެބްައތިތުަކއެް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުދެކުއޖްަކު ލައްވާ ޅެން ވޒަނަށަް ލޔިއުްވނ. 

  ްުގރްޫޕްގައި ޅެން ވޒަނަށަް ކިޔއުވްނ. 

 ިތދުީ، ޅމެުގެ މާނަ ލިޔމުށަފްަހު ކުލާހށަް ހށުަހޅެުންތފަތާު ގރްޫޕތްަކަށް ޅެންބައ. 

 ްުއޅޮުން އރަާބައތިށަް އތިރުށަް އޅޮުނފްިލުވައި ދނިނ. 

  ާބައތިުގެ ޖމުްލމަާނަ ލޔިއުވްނުް 04ދެވފިައިވ. 

  ާު02ން  01ގޑަި                10ހފަތ   

  )އަލުން ބނޭނުްކރުުން(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ަސވުލާުގެ ޖަވާބު ކުލާހުގެ  06ސުވާލުން  08ރަނގޅަށަް ކިޔމުށަފްަހު ދެވފިައިވާ ދޭހ

 .ކދުިން ރނަގޅަށަް ލިޔނުް  %85

 ) ިަޕރެެގރުފާުގައިވާ މުހިއމްު ނުކތުތާައް ނުގއެލްޭ ގތޮށަް  04ދޭހައިގެ ފރުތަަމަ ) 02ގޑ

  .ށް ޚުލާސާކރުނުް  3/1

  09. ތް ސލޔިފާތޮް އދަި ދރަިވރަުންގެ ފޮ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ާއަލނުބްނޭނުް ކރުމުަކީ ދީނީގތޮނުބްލައާރިު ކޮނަކަހަލަ ކމައެކަނަް ދރަިވރަުންނ

 .ސުވާލުކށޮގްނެް ހދޯނުް 

  ްުކދުިންލއަވްާ ދޭހަ ކިޔއުވްނ. 

  ްުސުވާލތުަކުގެ ޖވަބާު ލޔިއުްވނ. 

 ) ިަކނަތްައތްައް ކދުިންލއަވްާ ޚުލާސާ ކރުާއރިު އެނމްފެރުތަމަަ ވިސްނަންވީ ) : 02ގޑ

 .ކިޔއުވްނުް 

  ްުމުހިއމްު ނުކތުތާައް ނުގއެލްޭ ގތޮށަް ޚުލާސލާޔިުއވްނ. 

 

  ާު04އދަި  03ގޑަި                10ހފަތ   

  )ޒމަާނުގެ ބައތިައް(ޤވައާދިު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ެބައި އނެގި ބޔަށަް ޖމުްލަ ލިޔނުް  06ޒމަާނަކީ ކބޮއަިކމަާއި، ޒމަނާުގ.  

  .ބައިގެ މޕެް  06ޒމަާނުގެ ލޔިފާތޮް އދަި : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުޒމަާނަކީ ކބޮއަިކަން ދރަިވރަނުންާއި ސވުާލުކށޮގްނެް ހދޯނ. 

  ެބޔަބާެހޭ ގތޮުން ތައްޔރާުކށޮފްއަވިާ މެޕް ކދުިންނށަް ދައްކފާއަި ކދުިންލއަވްާ  06ޒމަާނުގ

 .އމެެޕް ނޓޯް ކރުުވނުް 

  ެޖމުްލަ 02ކޮނމްެ ޒމަާނަކށަް (ބަޔށަް ކދުނިލްައވްއަި ޖމުްލަހެއދްވުނުް  06ޒމަާނުގ( 

  ާު05ގޑަި                   10ހފަތ   

  އދަބަބީސަް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްއދަބަީ ބަހުގެ މނާަ ރަނގޅަށަް  05ދެވފިައިވާ އދަަބބީސަް ތަކުގެ ތރެެއިން މދަުވެގެނ

  .ލިޔނުް 

  އދަި ލިޔފެައިވާ އދަބަބީސަް ލޔިފާތޮް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުއދަަބބީސަް ބނޭނުްކރުާ ހާލތަތްަކާއި ބހެގޭތޮުން ކދުނިލްައްވާ ވހާކަދަެއކްނ. 

 ްުނނޭގނޭމަަ މދުައރްިސް . ގެނައި އދަބަބީސަް ތަކުގެ މާނތަައް އނެގތޭޯ ސުވާލުކރުނ

 .ޖަވާބު ދިނނުް 

  ީެގައި އޅޮނުފްިލުވައި ދނިނުް ހރުިހާ ބަހެއްގެ މާނތަައް ދރަިވރަުންގެ އހ. 

  ްުމާނތަައް ލިޔއުވްނ. 

 

 

            ާުއކަީ ފރުތަމަަ ދއަރުގުެ ބނަދްު ހފަތުާ  11ހފަތ    

  



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ާު02އދަި  01ގޑަި                 21ހފަތ   

  )ލމާަސީލު އދަީބު(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ެކޔިލާމުށަް ފަހު ސުވާލތުަކގުެ ރަނގޅަު ލމާަސީލު އދަބީއާިބެހޭ ގތޮުން ދފީައިވާ ދޭހ

 .ކދުިން ލޔިނުް  90%ޖަވާބު ކުލާހުގެ 

  ުލމާަސީލު އދަބީއާި ބެހޭގތޮުން އތިރުު މޢަުލމޫތާތުައް ނޓޯްކށޮް އެ އދަީބބާހެޭ ގތޮުން ޚިޔާލ

  . ފޅާުކރުުން

  157. ދރަިވރަުންގެ ފތޮް ސލޔިފާތޮް އދަި : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ެލމާަސީލު އދަީބާ ބހެގޭތޮުން ދރަިވރަުންގެ ފތޮުގައިވާ ވރަށަްވރުެ އތިރުު މަޢުލމޫތާދުީ އ

 .މޢަުލމޫތާު ކދުިންގެ ފތޮުގައި ނޓޯުކރުުވުން

  ާފަހރަު ކިޔުއްވނުް  01ފރޮުގައިވާ ދޭހަ ދރަިވރަުން ލައްވ. 

 ްުދޭހައިގައިވާ ސުވާލތުައް ދރަިވރަުންގެ އހެގީައި އޅޮނުފްިލުވާ ދނިނ. 

 ުތަކުގެ ޖަވބާލުޔިނުް ސުވާލ. 

  ާު30ގޑަި              12ހފަތ   

  )ލމާަސީލު އދަީބު(ޚލުާސާކރުނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ަަމުހިއމްު ނުކތުތާައް ނުގެއްލޭ ގތޮށަް އިބރާތާް  ޕރެެގުރާފް ގައިވާ 04ދޭހައިގެ ފރުތަމ

 .ބަޔައް ޚލުސާާކށޮލްޔިނުް  3/1ފރުިހމަަ ކށޮްގެން 

  އދަި ލިޔފާތޮް  157. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްުޚުލާސާކރުއާރިު ވިސންނަްވީ ކނަތްައތްައް ކޔިއުވްނ. 

  ްުލިޔމުުގެ ކރުު ޚުލސާއާެއް ގރުޫޕތުކަނުް ހށުަހޅަަން ބނުނ . 

 ްުކޮނމްެ ކުއޖްކަވުެސް ލޔިުން ޚލުާސާކރުވުނ. 

  ާު05އދަި  04ގޑަި            12ހފަތ   

  )ލމާަސީލު އދަީބު(މޒަމުނޫލުޔިނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްަބހަާ ދމެދެުގެ މޒަމުޫނެއްލޔިނުް  250ބަހާއި  200ދެވފިައިވާ ސރުުޚީއށ. 

  އދަި ލިޔފާތޮް  157. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްގރްޫޕގްއަި ޕޮއިނޓްތްައް  ލމާަސީލު އދަބީބާެހޭ ގތޮުން ލިބފިއަިވާ މޢަުލމޫތާތުަކާ ބެހޭގތޮުނ

 .ނޓޯްކރުުވނުް 

  ްެބަހާ ދމެދެުގެ  250ބަހާއި  200އެ ޕޮއިނޓްތްަކށަް އމަިއލްއަށަް ވިސންއަގިނ

 .މޒަމުޫނެއް ލޔިއުވްނުް

  ާު02އދަި  01ގޑަި            13ހފަތ  

  )މޅުިން އރާށަެއް(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ު08ސުވާލުގެ ތރެެއިން މދަުވގެނެް  10ދެވފިައިވާ ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔމުށަފްަހ 

  .ސުވާލުގެ ޖވަބާު ރަނގޅަށަް ލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް 48. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ާއަލށަް އފުައދްާ ތައްޔރާީ އެއްޗއިސްާއި ބހެޭގތޮުން ކދުިގރުޫޕތްކަގުައި ވހާކަދަައްކުވ

  .ޅުންކުލާހށަް ހށުަހެ

 ްުދފީައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

 10  ީުސުވާލުގެ ޖވަބާު ދިނމުށަް ބނުނުް 08ސުވާލދ. 

  ާު30ގޑަި              31ހފަތ   

  )ލމާަސީލު އދަީބު(ޚލުާސާކރުނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ަަޕރެެގުރާފް ގައިވާ މުހިއމްު ނުކތުތާައް ނުގެއްލޭ ގތޮށަް އިބރާތާް  04ދޭހައިގެ ފރުތަމ

 .ބަޔައް ޚލުސާާކށޮލްޔިނުް  3/1ފރުިހމަަ ކށޮްގެން 

  އދަި ލިޔފާތޮް 48. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ަަޕރެެގުރާފްގެ މުހިނމްު ޕޮއިނޓްތްައް ނޓޯްކރުވުނުް 04ދޭހައިގެ ފރުތަމ.  

  ްަކޮނމްެ ކުއޖްކަުވެސް ލޔިުން ޚުލސާކާރުުވނުް އެ ޕޮއިނޓްތްަކށ. 

  ާު05އދަި  04ގޑަި            13ހފަތ   

  )ވޑީިއޯ ދެއކްނުް(ބހަުސް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ުިމޅޮު މީހުންގެ ހުނރަތުައް ދެނެގތަމުުގެ ޝައުގު އފުދެި ބަހސުކްރުމުށަް ތައްޔރާު ވާއރ

 .ނށަް ބނޭނުްވާ މުހިއމްު ނކުތުތާައް ބެލިވޑީއިގޯެ އެހގީއަި ނޓޯކްރުުވުންދރަިވރަުން

  އދަި ލިޔފާތޮް ބަހސުގްެ ވޑީިއޯ ޓޭޕް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ަަވޑީިއޓޯޭޕް ދެއްކމުުގެ ކރުިން ކރުނަް އޅުޭކމަެއްގެ މަގޞުދަާ މދެު ދރަިވރަުންނާ ވހާކ

ވޑީއިޯ ބަލފާައި ދރަިވރަނުންޓޯްކރުި ކަނތްައތްައް ގރުޕޫްގައި : މިސާލު. ދައްކާލނުް 

 .ކުލާހށަް ހށުަހޅެުން މޝަްވރަާކރުމުށަފްަހު

  ްަބަލާލި ބހަސުްގެ އނެމްރެަނގޅަު ބއަިވރެިޔާ ދައކްވާާހަކތަކައާި އޭނާގެ މޅޮު ހުނރަތުށ

 .ޓްކރުުންނޯ

  ާު02އދަި  01ގޑަި            14ހފަތ   

  )މިސރްުގެ ހޟަރާތަތްައް(ކޔިމުުގެ ދޭހަ: ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާ10ސުވާލުގެ ތރެެއިން މދަުވގެނެް  12ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔާލމުށަފްަހު ދފީައިވ 

 .ސުވާލުގެ ޖވަބާު ރަނގޅަށަް ލޔިނުް

  : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

 ްޮމިސރްުގެ ތަސްވރީު ތަކެއް އދަި ލިޔފާތ  

 288.ދރަިވރަުންގެ ފތޮް ސ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްައެގައމުއެގްެ އދާަކދާައާއި ސަގފާތަާއި ބެހޭގތޮުން ކދުި ގރުޕޫގްައި މޝަވްރަާކށޮް ކުލާހށ

 .ހށުަހޅެުން

  ްތަސްވރީތުަކުގެ އެހީގައި މިސރްމުހީނުް އމެީހނުގްެ ޤދަމީޒީމަާނުގައި ގނެގްޅުުނު ބައެއ

 .އދާަކދާަ އާއިބެހޭ މޢަުލމޫތާު ދިނނުް 

 ްުދރަިވރަުންގެ ފތޮުގައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

  ްުދޭހައިގެ ސުވާލތުައް ހއެދްުވނ. 



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  ާު03ގޑަި              14ހފަތ   

  )ބޑޮއުަކރުު އޅެުން(އކަރުު ލިޔުން : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްޮހ، ށ ގެ އަކރުތުަކުގެ ތރެެއިން ހ،އ،ދ،ލ،ރ،ނ،ޅ،ވ،މ ބއަތްމަށަް ބޑޮުކށ

 .އޅަާގތޮް ސފާުވެ ބައއެއްަކރުު ލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް އަކރުތުަކުގެ ކާރޑު ސޓެް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްަހ، ށ ގެ ހރުިހާ އަކރުތުަކެއްވެސް ހުނންނާީ ވކަބިައޓްމަަކށަް ކަން ކދުނިްނށ

އ،ދ،ލ،ރ،ނ،ޅ،ވ،މ މި އަކރުތުައް އޅަާނެ ގތޮާއި މިއަކރުު ،ހކިޔދާނިނުް މިގތޮުން 

 .ބައޓްމަށަް ލިޔނާގެތޮް އޅޮުނފްިލުވދާނިނުް 

  ެްންދރަިވރަަކށަް އަކރުުސޓެެއް ދީ ކދުިންލައްވާ އަކރުު އޅެވުު  03ކޮނމ. 

  ާު05އދަި  04ގޑަި            14ހފަތ   

ބސަދްެކެ ކދުިން ފޫހވިނަީ މޖުތުމަައށަް އަނންަ ބދަަލުގެ ސބަބަުނތްޯ  (ބހަުސް ކރުުން : ސރުޚުީ 

  )ނުވތަަ ކިޔވައަި ދެވޭގތޮުނތްޯ

  : މޤަޞްދަު 

  ްއދިިކޅޮު ގރުޫޕުން ދައްކާ ވހާކަތަަކށަް ރައދްދުޭނެ ގތޮްއެނގި އެކޅޮށަް ރއަދްދުމެުނ

ނޑައޅެފިއަވިާ ސރުުޚީއށަް   .މިނޓެާ ދމެދެު ބަހުސްކރުނުް 4-3ގރުޫޕް ދމެދެުގައި  02ކަ

  ޕއޮނިޓްތްށަް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ޯއާ ބެހޭގތޮނުް ވާހަކދަައކްލާނުް ) ބހަސުާއި(ކރުދީުވަހު ބެލި ވޑީިއ. 

  ްިކަނތްައްކރުނަްވީގތޮް  ގރުޫޕށަް ބަހާލމުށަފްަހު 02ފރިިހެންކދުނިންާ އަނހްނެްކދުނ

 .ސުވާލުކށޮގްނެް ރަނގޅަށަް އޅޮުނފްލިވުދާނިނުް

  ްނޑައޅަާ ފަހރަަކު ކުއޖްަކު ބަހުސ ގރުޫޕް ހރުިހާ ކދުިން ވާހަކަ ދައކްނާެ ތރަތުީބތުައް ކަ

 .ކރުމަުން ކރުިއައދްއިނުް

 ްުޕޮއިނޓްް ނޓޯްކރުމުށަް ވަގތުުކޅޮެއް ދނިނ. 

  ުބދަލަުކރުނުް ކރުެވުނު ބހަސުމާދެު ޚިޔާލ. 

  ާު02އދަި  01ގޑަި            15ހފަތ   

  އދަބަބީސަް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާފޮޅުވތަުގެ  7-5އދަބަބީަހުގެ ތރެެއިން މދަުވގެނެް އއެއްދަބަބީަހށަް  05ދފީައިވ

 .ޚދާިސއާއެް ލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް  އދަަބބީސަް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްައަހރަމުެންގެ ތރެެއށަް އައިގތޮް ދރަިވރަުންނާ ސވުލާުކށޮް ގނެް އދަަބބީސ

 .އޅޮުނފްިލވުއަދިނިނުް

  ްުއދަަބީބހަގުެ ވައތްރަތުަކާ ބެހޭގތޮުން ސވުާލުކށޮް ޖަވާބތުައް ހދޯނ. 

  ުުއދަަބީ ބހަގުެ މާނއައާި ބެހޭގތޮނުް  05ގރުޫޕތްަކށަް އދަަބީބަސް ދީ، ލބިނ

 .މޝަްވރަާކރުުވާ ކުލާހުގައި ހށުަހޅެނުް 

  ްއދަބަީ ބަހަކށަް ހދާިސއާއެް ލޔިއުވްނުް 01ދރަިވރަުން ބޭނުނ. 

  ާު03ގޑަި              15ހފަތ   



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  )އިސބްޔަާއި ޚބަރަު(ޤވައާދިު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާކދުިން  95%ޖމުްލައިން އސިބްޔަާއި ޚބަރަު ވަކިކށޮް ކުލާހުގެ  10ދެވފިައިވ

 .ރަނގޅަށަް ލިޔނުް 

  ލޔިފާތޮް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

 ްޖމުްލައެއްގެ އސިބްޔަާއި ޚބަރަު ހމިަނަނޖްެހތޭޯ ކދުނިންާއި ސވުާލުކށޮގްނެް ހދޯުނ. 

  ްޭގައި ކިޔެވި މފިިލާވޅަު ހަނދނާްހރުތިޯ ބަލައލިނުް 06ފާއތިުވިއަހރަު ގރުޑ. 

  ްޮކުލހާށަް ހށުަހޅެުންބޑޯުގއަވިާ ޖމުްލތަަކުން އސިބްޔައާި ޚަބރަު ގރްޫޕތްކަނުް ފާހަގަކށ. 

 ާސުވާލުގެ ޖވަބާތުައް ފރުިހމަަކރުުވުން 10 ދރަިވރަުންގެ ފތޮުގައިވ. 

  ާު04ގޑަި              15ހފަތ   

  ރައިވރަު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ޭރައިވރަުގެ ބަސތްރަތުީބުކށޮް ޖމުްލމަާނަލޔިނުް އދަި ރާގށަް ރައިވރަު ކިޔނުް  02ދެވ. 

  ރައިވރަު އދަި ލިޔފާތޮް 02ލިޔފެއަިވާ ،  55. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ާކުއޖަަކުލައްވާ ރައިވރަު ކޔިއުވްނުް  02ރާގށަް ރައިވރަު ކިޔ 

  ްުއދެެކދުިންގެ އޑަދުށަުން އހެނެކްދުިނވްސެް ބއައެް ރައިވރަު ކިޔނ. 

  ިނަ ކުލާހށަް ހށުަހޅެނުްރައިވރަުގެ ބަސތްރަތުީބުކށޮް ޖމުްލމަާ 01ގރުޫޕްގައ. 

  ްރައިވރަުގެ ބަސތްރަތުީބުކށޮް ޖމުްލމަާނަ ލޔިއުވްނުް 01މދަުވެގެނ. 

  ާު06އދަި  05ގޑަި            15ހފަތ   

  )ރާއޖްެ އިސްލމާވްގިތޮް(ޑރްމާާ ކޅުެން : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްެތައްޔރާުކށޮް މނިޓެްގެ ޑރްމާާއެއް  05ގރުޫޕްގައި ތިބި ހރުިހާކދުިން ބއަިވރެިކށޮގްނ

 .ކުލާހށަް ހށުަހޅެުން

  ދރަިވރަނުް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

 ްުރާއޖްެއިސްލމާްވި ވހާކަަ ކރުުކށޮް ޚުލާސާކށޮް ކޔިއަދިނިނ. 

 ްހދަަންވާ ގތޮުގެ އރިޝުދާު ރަނގޅަށަް ދިނުނ. 

 ްގރްޫޕްގައި ޑރްމާާ ތައްޔރާުކށޮް ކުލާހުގެ ކރުމިތަީގައި ހށުަހޅެުނ. 

 

  ާު02އދަި  01ގޑަި            16ހފަތ   

  )ދިވެހިންގެ ބރޯާވިޔފަރާިވރެިން(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ާ10ސުވާލުގެ ތރެެއިން މދަުވގެނެް  12ދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔާލމުށަފްަހު ދފީައިވ 

 .ސުވާލުގެ ޖވަބާު ރަނގޅަށަް ލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް 29. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

 ްުކރުޒީމަާނުގައި ބރޭމުހީނުް ރާއޖްެއައިސް ވޔިފަރާިކރުިގތޮް ކިޔދާނިނ. 

 ްުދރަިވރަުންގެ ފތޮުގައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

  ްުދޭހައިގެ ސުވާލތުައް ހއެދްުވނ. 

  ާު03ގޑަި              16ހފަތ   

  )އުނކިނަް(ޤވައާދިު : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްަދެވޭ ދޭހައިން އނުކިަން ފާހަގަކށޮް ލިސޓްްކރުމުށަފްަހު ލިސޓްްކރުި އނުކިނ

 .ބަހށަްވރުެ ގިނބަސަް އެކލުވެޭ ޖމުްލތަައް ހެއދްނުް  06ބނޭނުްކށޮގްނެް 

  އދަި ލިޔފާޮތް ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

  ުާކރުނުް އުނިކމަަކީ ކބޮައތިޯ ބެލމުގުެ ގތޮުން ސުވލ. 

  ްުދފީައިވާ ދޭހައިން އނުިކަން ފާހަކށޮް ލިސޓްްކށޮް ކުލާހށަް ހށުަހޅެނ. 

 ްލިސޓްްކރުި އުނކިނަތްަކށަް ޖމުްލަ ހެއދްުނ. 

  ާު05އދަި  04ގޑަި            16ހފަތ   

  )ސފިަކރުާ(ވހާކަަ ލޔިނުް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްޮބހަގުެ  250 – 200ވަކތިަނެއް ބލެމުށަފްަހު އތެަނެއް، އއެޗްއެް، މީހެއް ސފިަކށ

 .ވާހަކއައެް ލޔިނުް

  އދަި ލިޔފާތޮް އތަރިމިތަި، މަގމުތަި، ސުކޫލުހޯލު، ސައި ހޓޮާ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

  ްަކިޔދާިނމުށަފްަހު ބޭރަށް ގެނދްިއނުް ކދުިން ބރޭށަް ގެނދްާ މަގޞުދަު ވރަށަް ރަނގޅަށ. 

 ްކޮނމްވެސެް އެއތްނަކަށަް ގޮސް އތެަނތްނަނުް ސފިަވާ ކަނތްައތްައް ނޓޯކްރުުނ. 

 ްކުލާހށަް އައިސް ނޓޯްކރުި ކނަތްައް ގރުޫޕްގައި މޝަްވރަާކށޮް ކުލާހށަް ހށުަހޅެުނ. 

 ުރނުް އދަި ރތީފިެށުމަކާއި ނމިމުެއް އެކުލވެގޭތޮައް ވާހަކަ ލޔިމުށަް ހަވާލުކ. 

  ާު01ގޑަި              17ހފަތ   

  )އދަބީނުް/ އދެރުުބެ(ކޔިމުުގެ ދޭހަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

 ްދޭހަ ރަނގޅަށަް ކިޔާލމުށަފްަހު ދފީައިވާ ސުވާލުގެ ތތަކުގެ ޖަވާބު ރަނގޅަށަް ލިޔުނ. 

  އދަި ލިޔފާތޮް 283. ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް ސ: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

  ްުއދެރުުބެއށަް އދެރުުބެ ކޔިނަޖްެހުނު ސބަަބު އޅޮނުފްިލވުއަި ދިނނ. 

 ްުދރަިވރަުންގެ ފތޮުގައިވާ ދޭހަ އެއފްަހރަު ކިޔުއވްނ. 

  ްުދޭހައިގެ ސުވާލތުައް ހއެދްުވނ. 

  ާު03އދަި  02ގޑަި            17ހފަތ   

  ތިކޖިެހތިނާަ : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ިލފަޒުތުައް ތާނައިން ލޔިާއރިު ތިކޖިެހތިާނަ ލިޔމުުގައި ބނޭނުްކރުާ ބއައެް އރަަބ

 .ޖަހަނޖްެހޭ ތަނތްަނގުއަި އެ އަކރުެއްގެ އޑަނުކިނުްނަ އކަރުެއބްނޭނުްކށޮގްނެް ލޔިނުް

ރޑް، ދރަިވރަނުގްެ ފތޮް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ    އދަި ލިޔފާތޮް އަކރުު ކާ



ކމީް  ް ް ސ ސ ަ ެހބި 20 ދވި 11 ު ރ ައު ަ ދ މ ަ ތ ަ ރ ު  ފ
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އިސްމޢާިލް މުޝައްރަފް : ތއަްޔާރު ކުރީ  

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

  ްކޔިއުްވާ އއެކަރުތުައް ބޑޯުގައި ލިޔެ ތާނަ އިން ދރަިވރަުންލައްވާ ބއަެއް އރަަބި ލފަޒުތުައ

 .ލިޔާގތޮް ބނުދެީ ލިޔނުް 

  ްގރްޫޕތްަކށަް އަކރުު ކާރޑު ސޓެް ދީގެން އެއަކރުތުަކުން ދިވެހިއަކރުނުް ލިޔާލފަޒުތުައ

 .ލިޔެ ކުލާހށަް ހށުަހޅެނުް 

 ްފތޮުގައިވާ މަސައްކތަް ފރުިހމަަކރުުނ. 

  ާު04ގޑަި              17ހފަތ   

  )މާނަކރުުން(ޅނެް : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ަަބައތިުގެ ޖމުްލމަާނަ އމަިއްލަ އިބރާތާުން ލޔިނުް  05ދެވޭ ޅމެުގެ ފރުިހމ.  

  ދރަިވރަުންގފެތޮުން ޅމެެއްލޔިފާތޮް އދަި : ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް 

  ްުގރްޫޕްގައި ޅެން ވޒަނަށަް ކިޔއުވްނ. 

  ަާއާއި ބހެގޭތޮުން ވާހަކދައެކްނުް، ކލުހާށަް ހށުަހޅެުންގރްޫޕތްަކުގައި ޅނެބްައތިުގެ ޖމުްލމަނ. 

  ާބައތިުގެ ޖމުްލމަާނަ ލޔިނުް  05ކޮނމްެކުއޖްކަުވެސް އމައިްލައށަް ދފީައިވ. 

 ްުތފަތާު ދރަިވރަުންލައްވާ ކުލާހށަް ޅެނމްާނަ ހށުަހޅެނ. 

 

 

 

 

  ާު05ގޑަި              17ހފަތ   

  )ރަސމްީ ސޓިީ(ސޓިީ ލޔިުން : ސރުޚުީ 

  : މޤަޞްދަު 

  ްދެވފިައިވާ ސޓިީ ނޓޯށަް އމަިއްލަ އިބރާތާުން އނޮގިަނޑށަް ވިސންއަގިނެް ސޓިީއެއ

 .ލިޔނުް 

  އދަި ލިޔފާތޮް ސޓިީ ނޓޯް: ޙވަލާދާނިނުް /އހެީ 

  :ގނެދްވެދިނާެ ގތޮް  

 ޮނގިަނޑު ހަނދނާް ހރުިވރަެއް ބެލމުުގެ ގތޮުން ތފަތާު ކދުިންނާ ސވުލާކުށޮް އ

 .ޖަވާބުހދޯނުް 

  ީިނޓޯް ދިނމުށަފްަހު ނޓޯާބެހޭގތޮުން ވާހަކދައެްކނުް ސޓ. 

  ްުކޮނމްެ ކުއޖްކަވުެސް އކެއުޖްެއްގެ އމައިްލަ އިބރާތާުން ސޓިީ ލޔިނ. 

 ްނމިޭކދުނިގްެ ސޓިީ އެކުއޖްަކު ކއަރިީގައި ބހައަޓްައގިނެް ކިޔދާީ ރަނގޅަކުރުުވުނ. 

 

 

 

                     ާުރވިޝިނަް ( 18ހފަތ(        

ވނަަ އހަރަގުެ ފރުތަމަަ ދއަރުގުެ ޓސެޓްް ޕޕޭރަ، ކނޮމްެ ދވުހަކަު އއައެް  2010ދނޭީ މހިފަތުގާއަި 

 )ޕޕޭރަ އއެކްށޮް ނމިމުނުް ރނަގޅަކުށޮފްއަި ގއެށަް ދކޫށޮލްގާތޮށަް (ނނިމްގާތޮށަް 


